

## Nesuđena Lara Croft

*Leonora Surian često zamjenjuje glamur prašnjavim autobusima, tuniskom pustinjom, izraelskom žegom, jahanjem na devama, pa čak i hranom sumnjiva porijekla... Nježna plavokosa glumica neustrašiva je pustolovka*

Kazališna sezona je pri kraju, snimanja su na "stand by"-u, tu i tamo održava se koji koncert ili event, ali stvari se polako smiruju. Vrijeme je sve ljepše, toplije i sunčanije i u meni se sve više budi još jedna moja velika strast - strast za putovanjima!

Naprosto obožavam putovanja! Zahvaljujući mom ocu, proslavljenom opernom pjevaču, bas-baritonu Giorgiu Surianu, obišla sam sve gradove vodećih kazališnih kuća u svijetu - New York, London, Pariz, Madrid, Tokyo, Beč...

### **Gubitak identiteta**

Od malih me nogu vodio sa sobom i, dok bi on bio na probama, ja bih „čačkala" naokolo po tim gradovima, vozila se autobusima, išla po muzejima, kazalištima i naravno u šoping! Ono što me zapravo uvijek zanima kad idem u neku stranu zemlju jest da što bolje upoznam kulturu i tradiciju, navike, gastronomiju, povijest, odjeću, jezik, umjetnost... Ali, nažalost, danas je to sve teže i teže. Zbog globalizacije, sve se više gubi identitet zemalja i ono što ih čini jedinstvenima.

Nedavno putovanje u Atenu, upravo je iz tog razloga za mene bilo pomalo razočaravajuće. Osim prekrasne Akropole, centar je bio poput gotovo bilo kojega u nekom drugom europskom gradu - isti dućani, isti fast food-ovi, suveniri „made in China", sve prilagođeno turistima...

Zapravo je bilo vrlo teško doživjeti autentičnu kulturu. Zato sam sve više i više fascinirana mjestima koja su uspjela očuvati svoj identitet i nisu još ušla u žrvanj globalizacije, poput Indije, Afrike, Tunisa, Iraka...

### **Opsesija arheologijom**

Nisam tip osobe koji voli ići na more i tamo pod suncobranom provesti 10 dana...Volim avanture, volim spavati u šatorima, jahati na devama, jesti ono što se stigne...

Volim pustolovine! Obožavam doći umorna s odmora! Tada imam osjećaj da sam

nešto naučila i doživjela.

Strasno volim arheologiju, i možda, da se nisam počela baviti glumom i pjevanjem, krenula bih tim putem.

Jako me zanimaju mjesta na kojima ima puno arheoloških iskopina, volim proučavati povijest i zamišljati kako je to život izgledao prije 500, 1000, 2000 godina... Možda i otuda dolazi moja ljubav za starinama i antikvitetima. Svaka stvar ima svoju priču, prisustvovala je i svjedočila o nečijem životu, i to me fascinira.

Prošlo ljeto bila sam u Jeruzalemu i to mi je jedno od dražih putovanja koje me obilježilo za čitav život. Fascinantno je to kako su na jednom mjestu povezane gotovo sve velike vjere ovoga svijeta i lijepo žive u skladu i poštovanju jedna prema drugoj, kao u nekoj utopiji.

Kada se uđe u taj grad snažno se osjeti specifična duhovna dimenzija, mir i ujedinjenje, njegova povijest je opipljiva, čita se na svakom kamenu, zgradi, crkvi i hramu... Ovoga ljeta planiram putovanje Egipat, o kojemu već maštam dugo godina! Nadam se da me ovaj puta u tome ništa neće spriječiti...

[www.leonorasurian.com](http://www.leonorasurian.com)